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CERTIFICAZIONE

CERTIFIED - CERTIFICATION = CEPTU®UKAT

Certificazione:
conforme al documento normativo
EN. 14450 LIVELLO 2 - 1
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conforme au document normatif
EN. 14450 NIVEAU 2 - 1

@®SECURE SAFE CABINET

Apposita targhetta, con punzonatura,
come da normativa, che ne autentica
modello e grado di certificazione.

Special plate, with punching, as specified

Certified:
conform to normative
EN. 14450 LEVEL 2-1
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COLORI STANDARD
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COLORI - COLORS
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Chéne - Zly6
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LEON
PANDA
KOALA
(S2-81) SCUDO
ARALDO

NORMATIVA SCRIGNO
NORM - REGLE - EN. 14450 :EL%(SSEA
LIVELLO S2 - S1 DRAGONE

Level of resistance S2 - S1 ALVEARE

. o c GABBIANO
Degré de résistance S2 - S1 CONDOR
EN. 14450 - YPOBEHb S2 - S1 GRIFONEJ

SPECIFICHE TECNICHE ARMADIO CORAZZATO EN14450

e Certificazione Europea EN14450 Livello S1 e S2. e Serratura a chiave doppia mappa certificata EN1300 A. e Possibilita di chiusura mediante
combinatore elettronico EN1300 B (dove previsto). ® Struttura esterna: monoblocco di acciaio 3 mm di spessore. (Modello Leon spessore 4
mm). e Ulteriore pannellatura interna di acciaio mm 2 (Spessore totale 3 + 2 mm) e Struttura porta: monoblocco di acciaio 3 mm di spessore;
con battente non inferiore a 50 mm.(modello Leon spessore 8 mm). e Porta riforzata da nervature presenti su tutto il perimetro e Catenacci in
acciaio nichelato per chiusura porta @ 22 mm. e Cerniera anti-strappo per tutta la lunghezza della porta. ® Protezione anti trapano su serratura
e catenacci chiusura. ® Vetro di sicurezza (dove previsto) certificato secondo Normativa Europea UNI EN356 (anti sfondamento) e UNI EN 1063
(anti proiettile). ® Predisposti per fissaggio a muro e pavimento e Diverse possibilita di allestimento interno, tesoretto munizioni, ripiani, cristalli,
predisposizione illuminazione interna (vedere tabelle). ® Disponibili in differenti misure, da 5 a 20 fucili (ed oltre) e con pesi variabili da 81 a 400
kg. e Rastrelliera porta fucili in materiale espanso alta densita (anti corrosione, anti graffio). e Interno ricoperto di pregevole moquette in 4 diverse
tonalita e Verniciatura a polvere di altissima resistenza. ® Armadi disponibili in 7 diverse colorazioni.

TECHNICAL SPECIFICATIONS SECURE SAFE CABINET EN14450

e Secure Safe Cabinets conform to EN14450 Standard, Grade of Resistance: S2 and S1. e Double Bitted Key Lock conform to EN1300 A.
e Flectronic Controller Lock conform to EN1300 B (on request). e External Construction: Strong 3 mm thick Mono-Block Steel construction,
including fully welded top and base; Using the latest technology to achieve consistant accuracy & high quality. (for item Leon: 4 mm thick).
e Additional Strong Internal Steel Paneling 2 mm thick Full Length (total: 3 + 2 mm). e Door: Strong 3 mm thick Mono-block Steel construction; Leaf
Door not less than 50 mm.(for item Leon: 8 mm thick) e Extra Door Reinforcements e Chromed lock bolts: @ 22 mm. e Full Length Anti-Jemmy Bar.
e Anti-drill Reinforcements for Lock System & Lock Bolts. e Safety Glass (for display cabinets) conform to European Standard UNI EN356 (burglar
proof) and UNI EN1063 (bullet proof). e Fixing Holes in Back &Base. e Different Versions & Accessories on request; Munitions store, Armoured
store, shelves, glass shelves, lights pre-arrangement etc. (see model list overleaf). e Available in different sizes (from 5 to 20 weapons and more)
and weight (from 81 to 400 kg). e High Density Foam Divider (anti-corrosion & anti-scratch). e Carpeted interior (4 colors) e Powder Coated. For
high resistance to Scratching, Flaking, Humidity & Salt Spray e Secure safe cabinets available in 7 different colors (see colors choice).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ARMOIRE FORTE EN14450

e Certifiee EN14450 niveau S2 et S1. e Serrure avec clef double panneton certifiée EN 1300 A. e Serrure a combinaison électronique certifiée
EN1300 B (en option). e Fabrication en acier monobloc de 3 mm d'épaisseur (pour le modéle Leon: 4 mm). e Panneaux interne en acier de 2
mm d'épaisseur (en total 3 + 2 mm). e Porte en acier de 3 mm d’épaisseur, avec abattant pas moins de 50 mm (pour le modéle Leon 8 mm).
e Renforces extra pour toute la longueur de la porte. ® Pénes chromés de verrouillage @ 22 mm. e Barre anti effraction sur toute la hateur de la
porte e Protection anti-percage des pénes et de la serrure. e Vitres blindées (pour le vitrine) haute sécurité conformement a la réglementation eu-
ropéenne UNI EN 356 (anti-effraction) et UNI EN 1063 (anti-balle). ® Trous de fixation au mur et au sol. e Différentes possibilités pour I'organisation
de l'intérieur: compartiment intérieur a clé, coffre fort interieur, étagéres, étagéres en verre, préparation pour les lampes etc.(voir les tableaux).
e Gamme armoires a fusils de 5 a 20 places (et au-dela) et avec a poids variables de 81 a 400 kg. e Rack fusil en mousse haute densité (anticor-
rosion, anti-rayures). ® Intérieur recouvert de moquette (4 coleurs) e Revetement en poudre de grande résistance. ® Armoires disponibles en 7
coleurs differentes (voir les tableaux).

TEXHWYECKWE CTIELINONKALIMN BPOHUPOBAHHBIX LIKA®OB, CEPTUOULINPOBAHHbIX EN14450

o EBponesickas Ceptucpmkauns EN14450 YposeHb SI u S2. o 3amMok C Km4oMm C [ABOMHON 6opoakow, ceptudmumpoBanHsii ENI300 A.
o ONeKTPOHHbIA  KoaoBbli  3amok  ENI300 B (rZe npeaycmoTpeH). e  BHewHss — CTpyKTypa: MOHOG/IOYHAs — CTajlbHas  TOALMHOM
3 wum. (Mogen Leon TonwmHou 4 MM). e [JloMONHWTENbHAS BHYTPEHHAS CTanbHas naHens 2 mm  (Obwas TonwmHa 3 + 2 mMm)
o CTpykTypa [ABepu: MOHOb/MOYHAS CTaflbHad TOMWMHON 3 MM, C [puTBOpoM He MeHee 50 Mm (mogens Leon TomwmHon — 8mm).
e [lBepua, yKkpernsneHHas pebpamu XeCTKOCTW [0 BCeMy MepUMETPY e 3aTBOPbI U3 HUKEIUPOBAHHON CTaiu AJA 3aKpbiTud ABepusl @ 22 M.
o [IpOTUBOOTPLIBHON LIAPHMP MO BCEU ANMHE ABEPLbI o 3alunTa MPOTUB BLICBEPAMBAHNUA HA 3aMKe M 3aTBOpPAX. e 3aLUMUTHOE CTeKNO (rae MpeaycMOTPeHo),
cepTudmumpoBaHHoe B cootsetcTeum ¢ Esponevickum Hopmatusom UNI EN356 (yaapoctosikoe) n UNI EN 1063 (mynectoiikoe). o [lpeaycmMoTpeHsl Ang
HacTeHHOro ¥ HamobHOro KpemaeHus o Pa3inyHble BOIMOXHOCTY BHYTPDEHHEN OCHACTKM, 3aKPbIBAEMOE Ha K/It0Y OTAENEHNe A/ MAaTPOHOB, MOJKH, CTeKAa,
NPeApaCroNoXeHne AN BHYTPEHHEr0 OCHalLeHNns (CM.Tabauubl). o [IpeacTaBaeHbl pa3inyHbiX pa3mepos, oT 5 go 20 pyxei (u bonee) u secom ot 81 g0
400 kr. o JloxeMeHTsl A/ PyXeil M3 BbICOKOMIOTHOrO neHomatepuana (MpOTMBOKOPPO3NOHHBIN, MPOTUBOLAPAMUHHBIN) e BHYTPEHHSAS YacTb MOKpsITa
061BOYHON TKaHbi0 (MOKET) 4 pa3finyHbiX OTTEHKOB e [TOPOLIKOBOE BbICOKOYCTOMYMBOE OKpalumBaHue. e Llkadsl mpescTaBaeHsl B 7 pasanyHbIX LBETaX.
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COD. 0504838/A
+ Combinatore
digitale (optional)

/

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

Nero / Black

COLORI/COLORS

: . )
DIM. INTERNE/ESTERNE \
COD. 0644838/A DIM. INSIDE/OUTSIDE w
\\ Y Bianco / White
PESO \

COMBINATORE DIGITALE DIMENSIONI
CODICE ALLESTIMENTO BASE ELECTRONIC CONTROLLER DIMENSIONS WEIGHT
CODE BASIC SET-UP o BHEIUHUE BEC
KoA 5A30BOE OCHALLEHUE LU
KO4OBOU 3AMOK KG
H w D
n.1 ripiani i
Colori . 500 | 480 | 380
0504838 n. 1 shelves A Colors Optional 270 | 120 | 300 54
Ne 1 monkm
n.2 ripiani )
0644838 n. 2 shelves A | Colori 640 | 480 | 380 | ..

Colors fptional 610 | 420 | 300
Ne 1 nonku
A~
5
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COD. 1921245/A

\\ EETT _

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

\

Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood

Nero / Black

LINEA LEGNO
WOOD LINE

COLORI/COLORS

A H
DIM. INTERNE/ESTERNE W
DIM. INSIDE/OUTSIDE =
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia/ Oak-woy

COD. 1026540/A



i P

LINEA UFFICIO - LIVELLO 2

w
TESORETTO
BUNDATO | 'eORETID | COMBINATORE | DIMENSIONI | pego
CODICE ALLESTIMENTO BASE ARURED | MuniTIONS EL'i.'gm;ﬁ,c DIMENSIONS | \r Gyt
CODE BASIC SET-UP L STORE RLECTROMNIC BHELIHME BEC
KoA BA3OBOE OCHALLEHUE 3AKPbIBAEMOE HA v
bPOHMPOBAHHOE JJIEKTPOHHbIN
K04 OTAENEHNE v KG
3AKPBIBAEMOE HA 1 ATPOHOB KOZ0BOW 3AMOK H w D
K/t04 OTAENEHNE
n.2 ripiani )
1026540 n. 2 shelves A | Soprt - - Optional | w00 | 8281 233 1 115
Ne 2 nonkn
n.2 ripiani
1026540 n. 2 shelves A lﬁggg -- -- Optional 1906000 g;g ‘31;:23 115
Ne 2 nonkn
n.2 ripiani + extra peso
n. 2 shelves + extra weight Colori __ - . 1000 | 674 | 413
1026540/1 Ne 2 nonku + A Colors Optional 960 | 590 | 322 =00
JIOMONHUTENbHBIN BEC
n.2 ripiani + extra peso
n. 2 shelves + extra weight Legno . . : 1000 | 674 | 413
1026540/1 Ne 2 nomkin + A | Wood Optional 965’ | 5og | 302 | 200
[IONONHUTENbHbIN BEC
n.4 ripiani .
1726540 n. 4 shelves A ggllgr”s Optional Optional Optional %67328 g;g gég 178
Ne 4 nonkn
n.4 ripiani
1726540 n. 4 shelves A |80 | optional Optional Optional | 1e00 | ooo | 353 | 178
Ne 4 nonkn
n. 4 ripiani (2 ante) )
Colori : ’ 1900 | 1220 | 460
1921245 | n. 4 shelves (2 doors) | A Collas Optional -- Optional 1860 | 1126 | 372 345
4 nonku (2 cTBOPKM)
n. 4 ripiani (2 ante)
Legno . . 1900 | 1220 | 460
1921245 | n. 4 shelves (2 doors) | A Wood Optional -- Optional 1860 | 1126 | 372 345
4 nonku (2 cTBOPKM)
PANDA A~

7
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COD. 1928545/A

*

~

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP n
S S
3 S
(&) Nero / Black ﬂ ~! Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
N Q - -
x << O
wo
A H S ==
DIM. INTERNE/ESTERNE ] : ——
DIM. INSIDE/OUTSIDE w 8 — =
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oak—woy
/ TESORETTO
BLINDATO Tlﬁﬁg:;fgL? COMBINATORE |  DIMENSIONI _—
CODICE ALLESTIMENTO BASE ARMURED | vinimions | . DIGITALE DIMENSIONS | \y:r ey
STORE ELECTRONIC BHELUHUE
CODE LAR ISP BHYTPEHHEE STORE | CONTROLLER H5e
KoA BA30OBOE OCHALLEHUE 3AKPHIBAEMOE HA -
bPOHMPOBAHHOE KJTI0Y OTENEHME JNEKTPOHHBIN KG
3AKPBIBAEMOE HA 1119 TATPOHOB KOAOBOM 3AMOK | | w D
K04 OTAENEHNE
n.4 ripiani :
Colori . . . 1960 | 840 | 450
1928545 n. 4 shelves A Colors Optional Optional Optional 1860 | 730 | 372 240
Ne 4 nonku
n.4 ripiani
Legno . . . 1960 | 840 | 450
\\\\\‘ 1928545 nNﬁﬁiﬁiZZs A Wood Optional Optional Optional 1860 | 730 | 372 240




COD. 1908545/B
+ Combinatore
digitale (optional)
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(S2)
EN 14450

SCUDO

COD. 1908545/ET COD. 1908545/BT

/

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP [72)
N g S
[ ] nl 5‘ S E
| | . L Q Nero / Black L—Lll ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
I — | | > < 8 == =
- | B S o 59 =
A E H o =S
DIM. INTERNE/ESTERNE W 5' :.
DIM. INSIDE/OUTSIDE O
\\ D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oak-wood
TESORETTO \
MUNIZIONI COMBINATORE DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS E,_'i.'g'TT:(';,'\':"C DIMENSIONS | WEIGHT
CODE BASIC SET-UP STORE CONTROLLER BHELUHUE BEC
KoAa BA30OBOE OCHALLUEHUE 3AKPBIBAEMOE HA STEKTPOHHBI
K/to4 OTAENEHNE KOZIOBOV 3AMOK KG
/14 TATPOHOB H w D
Rastrelliera frontale 13 fucili i
Colori ) . 1960 | 840 | 450
1908545 Frqnt rack 13 guns ) B Colors Optional Optional 1860 | 730 | 372 240
[lepenHunit noxemeHT Ha 13 pyxen
Rastrelliera frontale 13 fucili
Legno . . 1960 | 840 | 450
1908545 Frqnt rack 13 guns ) B Wood Optional Optional 1860 | 730 | 372 240
[lepesHnit noxemeHT Ha 13 pyxein
Rastrelliera laterale 6 fucili + 3 ripiani .
] Colori ) . 1960 | 840 | 450
1908545 Sl({e rack 6 guns + 3 shelves E Colors Optional Optional 1860 | 730 | 372 240
bokoBou noxemeHT Ha 6 pyxba + 3 NOAKM
Rastrelliera laterale 6 fucili + 3 ripiani
; Legno ) ; 1960 | 840 | 450
1908545 Sr({e rack 6 guns + 3 shelves E Wood Optional Optional 1360 | 730 | 372 240
bokoBou noxeMeHT Ha 6 pyxba + 3 NOKM

_ P\
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ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP )
. - o o
v e | 3 = g
— ) G
“ l Q Nero / Black ﬂ ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
- ~ Q =
- o < O S
B E H o g o
DIM. INTERNE/ESTERNE w 6' ] =
DIM. INSIDE/OUTSIDE o

D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple

\ COD. 1706540/B COD. 1706540/ET



TESORETTO

COD. 1901245/B

BUNDATO | |=SORETXO | COMBINATORE |  DIMENSIONI | pego
CODICE ALLESTIMENTO BASE ARMURED | v NITIONS . DIMENSIONS | gyt
CODE BASIC SET-UP STORE STORE ELECTRONIC BHELUHUE BEC
BHYTPEHHEE CONTROLLER
KOA BA3OBOE OCHALUEHVE | 5oouypogAHHOE zﬁ}’gpﬁ’gf}z‘gﬁ;"}/l’} JEKTPOHHbI .
3AKPbIBAEMOE HA 14 TATPOHOB KOZ0BOW 3AMOK H w D
K/0Y OTAENEHWE
Rastrelliera frontale 7 fucili - e
Front rack 7 guns olori N . .
1705034 MepeaHnii noxeMeHT B Colors Optional Optional 1660 | 440 | 260 138
Ha 7 pyxen
Rastrelliera frontale 7 fucili L | G | ere
Front rack 7 guns egno . . .
1705034 Mepequil nowemenT B Wood Optional Optional 1660 | 440 | 260 138
Ha 7 pyxen
Rastrellier%Ia_teraI_e 4 fucili
+ 3 ripiani ;
1705034 | Side rack 4 + 3 shelves | E | S - Optional Optional o] 2251 328 | 138
BOKOBOW JI0KEeMEHT Ha oIS
4 pyxen + 3 nonku
Rastrellier%laterale 4 fucili
: 1 SIIE Legno . . 1700 | 525 | 348
1705034 | Side rack 4 + 3 shelves -- Optional Optional 138
BOKOBO JI0XEMEeHT Ha Wood & P 1660 | 440 | 260
4 pyxen + 3 Nonku
Rastrellie;a f_T_ontaIe 10
ucili Colori ) ) . 1700 | 674 | 413
1706540 ngg)enggagknéiegzzm B Colors Optional Optional Optional 1660 | 590 | 322 172
Ha 10 pyxeit
Rastrellie;a f_T_ontaIe 10
ucili
Legno . ) . 1700 | 674 | 413
1706540 Front rack 10 guns B Optional Optional Optional 172
Flepem noXeMenT Wood P P P 1660 | 590 | 322
Ha 10 pyxeu
Rastrellier%laterale 5 fucili
+ 3 ripiani
Side rack 5 guns + 3 Colori ) . . 1700 | 674 | 413
1706540 Sl E Colors Optional Optional Optional 1660 | 590 | 322 172
BOKOBO JIOKEMEHT Ha
5 pyxe# + 3 nonku
Rastrellier%laﬁerale 5 fucili
+ 3 ripiani
Side rack 5 guns + 3 Legno . . . 1700 | 674 | 413
1706540 Sl E Wood Optional Optional Optional 1660 | 590 | 322 172
EOKOBOI;I JIOXKEeMEHT Ha
5 pyxe# + 3 nonku
Rastrellie;a f_T_ontaIe 20
ucili N
Colori . : . 1900 | 1220 | 460
1901245 nig;n;;acﬁkﬂ%(})ﬁg;z% B Colors Optional Optional Optional 1860 | 1126 | 372 325
Ha 20 pyxe
Rastrelliera frontale 20 fucili L 1900 | 1220 | 260
Front rack 20 guns egno ) , .
1901245 fepentinii foxeMeHT B Wood Optional Optional Optional 1860 | 1126 | 372 325
Ha 20 pyxen

LIVELLO 2

COD. 1705034/BT

ARALDO A~
11



N
o
-1
-l
L
=
-1

(S2)
EN 14450

CRIGNO

N

COD. 1736540

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP [72)
: oc o
| o = w
1 (N .i_l_ 5‘ (5 E
| QO Nero / Black E = Noce / Nut
| ~ Q
o < O
wo
A B H o = g :
DIM. INTERNE/ESTERNE W 5' = - =
DIM. INSIDE/OUTSIDE o = =
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia/ Oak-woy
TESORETTO
/ MUNIZIONI COH%I#II.\-\'II-'I(E)RE DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS ELECTRONIC DIMENSIONS WEIGHT
CODE BASIC SET-UP STORE CONTROLLER BHELIHUE BEC
KoA BbA30OBOE OCHALUIEHUE 3AKPbIBAEMOE HA STEKTPOHHBIT
K/Ito4 OTAENEHNE KO/Z10BOM 3AMOK KG
JU14 [TATPOHOB H w D
Rast;elliera fr(IJ(n}aIe 7 fucili Colori 1700 | 525 | 348
ront rack 7 guns olori ] .
1735034 R B Colors Optional Optional 1660 | 440 | 260 145
pyxen
Rastl;rellietra fr(’)(n;ale 7 fucili il 1700 | 525 | 348
ront rack 7 guns egno : :
1735034 e R 7 B Wood Optional Optional 1660 | 210 | 260 145
pyxe
Rastlrrellie{a fr(}){n}e(\)le 10 fucili Colori 1700 | 674 | 213
ront rac guns olori . :
1736540 lMepesHwii noxemeHT Ha 10 B Colors sitfaie] P 1660 | 590 | 322 181
pyxei
Rastlrfelliera fr(l)(n}aole 10 fucili L 1700 | 674 | 413
ront raci guns egno ) .
1736540 e i id B Wood Optional Optional 1660 | 590 | 322 181
pyxen
n. 4 ripiani in cristallo Colori 1700 | 674 | 413
1736540 n. 4 glass shelves A Optional Optional 181
Ne 4 CTeﬁﬂﬂHHble MoJIKM Colors ’ ’ 1660 | 590 | 322
n. 4 ripiani in cristallo Legno 1700 | 674 | 413
1736540 n. 4 glass shelves A Optional Optional 181
Ne 4 cTeknAHHbIE NOJKN Wood 1660 | 590 322

Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00

Mpeapacnonoxenue noacsetku € 90,00



COD. 1736540/BT

COD. 1735034

LIVELLO 2
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REGINA

COD. 1938545/ET

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

-

= 2
R e — S Sw
— - 3 c =
— | ¥ = QO Nero / Black ﬂ ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
| IRl N Q == =
A B E o oS
H S =S
DIM. INTERNE/ESTERNE w o =
DIM. INSIDE/OUTSIDE 'E) =
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oak—woy
TESORETTO
muniziont | COTENTORE | pvension | PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS | g rareon s | DIMENSIONS | WEIGHT
CODE BASIC SET-UP STORE CONTROLLER BHEILLUHUE BEC
KoA BA30OBOE OCHALLEHUE 3AKPbIBAEMOE HA -
KITI0Y OTZENEHVE Kg%’%’%z%i( KG
19 NATPOHOB H w D
Rastrelliera frontale 13 fucili i
1938545 Front rack 13 guns ) COI|OFI Optional Optional %960 ?40 4?2 263
1 IMepesHun noxemeHT Ha 13 pyxei Colors 860 | 730 | 3
Rastrelliera frontale 13 fucili
1938545 Front rack 13 guns . Iﬁgno Optional Optional %960 2;40 4?2 263
[TepeaHuii noxemeHT Ha 13 pyxeli ood 860 | 730 | 3
n. 4 ripiani in cristallo Colori _ _ 1960 | 840 | 450
1938545 n. 4 glass shelves Optional Optional 263
Ne 4 cregKn»HHue MoK Colors ° P 1860 | 730 | 372
n. 4 ripiani in cristallo Legno 1960 | 840 | 450
1938545 n. 4 glass shelves Optional Optional 263
No 4 CTgKnﬂHHble MoNKK Wood . . 1860 | 730 | 372
Rastrelliera frontale 7 fucili + 4 ripiani )
1938545 Front Rack 7 guns + 4 shelves ((::gllgr”s Optional Optional %ggg %8 g?g 263
[lepesHuit TOXEMEHT Ha 7 pyxell + 4 noku
Rastrelliera frontale 7 fucili + 4 ripiani
1938545 Front Rack 7 guns + 4 shelves lﬁgg; Optional Optional %228 %8 g?g 263
[TepeaHuit TOXEMEHT Ha 7 pyxeii + 4 monku

Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00 [peapacnonoxenune noacsetkn € 90,00




COD. 1737564/BT

KALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

COD. 1737564/A +

(S2)
EN 14450

Combinatore

digitale (optional)

LIVELLO 2

Ciliegio /Cherry-wood

=
— o
| ] B o =
| it 3 c =
: | l-ﬂﬂ (&) Nero / Black I:I'I = Noce / Nut
{ < Q
DIM. INTERNE/ESTERNE w 5' :.
DIM. INSIDE/OUTSIDE O =
\\ D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oak-wood
TESORETTO
MUNIZIONI co'l‘)"lg'#ﬂg“ DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS | ¢ corronic DIMENSIONS WEIGHT
CODE BASIC SET-UP STORE CONTROLLER |  BHELWHME BEC
KoAa BA3OBOE OCHALUEHUE 3AKPbIBAEMOE HA JIEKTPOHHBI
KJItO4 OTAENEHNE KOJI0BOM 3AMOK KG
[J14 [ATPOHOB H w D
Rastrelliera frontale 8 fucili :
Colori - ' 1700 | 910 | 640
1737564 Frqnt rack 8 guns ) Colors Optional Optional 1660 | 750 | 530 205
[TepesHuit NOXeMEHT Ha 8 pyxeit
Rastrelliera frontale 8 fucili
1737564 Front rack 8 guns bﬁfgfj Optional Optional %gg %8 2318 A
[NepeaHunit noxemeHT Ha 8 pyxeit
n. 4 ripiani in cristallo Colori ) ) 1700 | 910 640
1737564 n. 4 glass shelves Colors |  Optional Optiena B 6en | 750 (530 | 29°
Ne 4 cTeknAHHbIE MOAKN
n. 4 ripiani in cristallo Le
gno . . 1700 | 910 | 640
1737564 n. 4 glass shelves Wood Optional Optional 1660 | 750 | 530 205
Ne 4 cTeknAHHble NOAKN

N

Predisposizione luci € 90.00

Lights pre-arrangement € 90.00

Mpeapacnonoxenue noacsetku € 90,00
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(S2)
EN 14450

ALLODOLA

COD. 1968545/B

N

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

Y
E - S} g m
1 L - L] S T} E
- “ h - O Nero / Black e Noce / Nut
| N Q
— o << O
A B E o g o
H | —_— g
DIM. INTERNE/ESTERNE w o ~ =
DIM. INSIDE/OUTSIDE o = =
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oak—wooy
TESORETTO
/ MUNizion) | COMBINATORE | DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS E,_'i.'g'TT;\(';ﬁ,c DIMENSIONS | WEIGHT
CODE BASIC SET-UP STORE CONTROLLER BHELWHUE BEC
KoA BA30OBOE OCHALUIEHUE 3AKPBIBAEMOE HA STEKTPOHHBI
K/to4 OTAENEHWE KO/I0BOM 3AMOK KG
14 NATPOHOB H w D
Rastrelliera frontale 13 fucili )
1968545 Front rack 13 guns B ggllgr”s Optional Optional %228 %8 g?g 300
MepesHuit noxeMeHT Ha 13 pyxeit
Rastrelliera frontale 13 fucili
Legno . ) 1960 | 840 | 450
1968545 Frqnt rack 13 guns 5 B Wood Optional Optional 1860 | 730 | 372 300
epesHunit noxemeHT Ha 13 pyxen
n. 4 ripiani in cristallo .
Colori . " 1960 | 840 | 450
1968545 n. 4 glass shelves A ol s Optional Optional 1860 | 730 | 372 300
Ne 4 cTeKnAHHbIE NONKN
n. 4 ripiani in cristallo
Legno . ) 1960 | 840 | 450
1968545 n. 4 glass shelves A Wood Optional Optional 1860 | 730 | 372 300
Ne 4 cTeKnaHHbIE NONKN
Rastrelliera frontale 7 fucili + 4 ripiani )
1968545 Front Rack 7 guns + 4 shelves E gg,lgr”s Optional Optional 1228 %‘8 g?g 300
[TepeaHuii TOXeMEHT Ha 7 pyxeil + 4 nonku
Rastrelliera frontale 7 fucili + 4 ripiani
1968545 Front Rack 7 guns + 4 shelves | E | “%8"° | optional Optional | 1260 | 840 11450 | 44,
p ; Wood 1860 | 730 | 372
[TepesHny TOXEMEHT Ha 7 pyxent + 4 nosku

Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00 [peapacnonoxeHnne noaceetkn € 90,00



COD. 1968545/B

COD. 1968545/ET

COD. 1968545/E

ALLODOLA A~
17

LIVELLO 2



N
o
-1
-l
L
=
-1

(S2)
EN 14450

DRAGONE

cod. 1931245/B
+ Combinatore
digitale (optional)

AN

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

e
E L= S} g w
T - 3 G2
“ =] Q Nero / Black "_"I'l ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
| ~ () e
B E ’ & Lo
DIM. INTERNE/ESTERNE W 5' :‘ g =
DIM. INSIDE/OUTSIDE O ==
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oak—woy
/ TESORETTO
MUNIZIONI COMBINATORE DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS | CASSETTO | _DIGITALE DIMENSIONS | WEIGHT
- STORE DRAWER ELECTRONIC BHELUHWE
CODE BASIC SET-UP EPERIHHBI BEC
Koz 5EA30BOE OCHALLEHUE 3AKPHIBAEMOE | [ CONTROLLER
HA KJ1to4 ALLNK JNIEKTPOHHBIN KG
OTAENEHWE ANIF KOLOBOW 3AMOK | w D
[TATPOHOB
Rastrelliera frontale 20 fucili :
1931245 Front rack 20 guns gg’lgr”s Optional Optional Optional %228 %32 ggg 386
MepeaHuit noxemeHT Ha 20 pyxen
Rastrelliera frontale 20 fucili
1931245 Front rack 20 guns %4%!23 Optional Optional Optional iggg Egg g?g 386
MepeaHuit noxemeHT Ha 20 pyxen
Rastrelliera Frontale 14 fucili + 4 ripiani
Front Rack 14 guns + 4 shelves Colori ) ) ) 1900 | 1220 | 460
lelzds [lepeaHunit noxemeHT Ha 14 Colors Optional Optional Optional 1860 | 1126 | 372 386
pyxeii + 4 nonku
Rastrelliera Frontale 14 fucili + 4 ripiani
Front Rack 14 guns + 4 shelves Legno " " " 1900 | 1220 | 460
1931245 [MepeaHnit noxemeHT Ha 14 Wood Optional Optional Optional 1860 | 1126 | 372 386
pyxeit + 4 nonku
Rastrelliera frontale 19 fucili .
Colori ) . ) 1900 | 1220 | 460
1961245 . FrorJt rack 19 guns ) Colors Optional Optional Optional 1860 | 1086 | 372 392
epesHIi ToxemeHT Ha 19 pyxen
Rastrelliera frontale 19 fucili
Legno ) ) ) 1900 | 1220 | 460
1961245 Front rack 19 guns Optional Optional Optional 392
[MepeaHuit 1oxeMeHT Ha 19 pyxeit iz LSl Lt | g
Rastrelliera Frontale 13 fucili + 4 ripiani : suo | | o
Front Rack 13 guns + 4 shelves olori . . . 1 1 4
1961245 st oot LR ol Optional Optional Optional 1860 | 1086 | 372 392
pyxeii + 4 nonku
Rastrelliera Frontale 13 fucili + 4 ripiani ] e | e
Front Rack 13 guns + 4 shelves €gno ; ; ;
1961245 MepeHui ToxeMeHT Ha 13 Wood Optional Optional Optional 1860 | 1086 | 372 392
pyxeii + 4 nonku

Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00

Mpeapacnonoxenue noacsetku € 90,00
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cod. 1961245/BT

cod. 1961245/ET

cod. 1931245/E

DRAGONE A~
19
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(S1)
EN 14450

GABBIAN

COD. 1535034/BT

COD. 1535034/B

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

\\\\

&
== S Sw
. .._I_ s (5 Z
“ Q Nero / Black E ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
~ Q -
~ << O a5y =
B s WS
H ' E = T
DIM. INTERNE/ESTERNE w (] ~ - == =
DIM. INSIDE/OUTSIDE (&) \
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia/ Oak—woy
/ DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE TESORETTO MUNIZIONI DIMENSIONS | WEIGHT
Bl EAICISETy SAPHEAEMOE 1 K100 851%75141/15 R =
KoA BA30OBOE OCHALLEHUNE JU19 MATPOHOB ‘e
H w D
Rastrelliera frontale 8 fucili .
1535034 Front rack 8 guns B | Optional 19001 225 1 330 1 125
[MepeaHunit noxemeHT Ha 8 pyxeit
Rastrelliera frontale 8 fucili
1535034 Front rack 8 guns B ngg Optional 115128 Z;g 328 125
\ [MepesHuit NOXeMEHT Ha 8 pyxeit

Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00

Mpeapacnonoxenue noacsetku € 90,00



COD. 1836540/B

i
(@)
ar
o
w
=
4

(S1)
EN 14450

CONDOR

COoD. 1836540/BT

/

Y
| o g w
111518 3 c =
Q Nero / Black ﬂ ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
| N Q :
E << O =— =
B o w o =
H | E =
DIM. INTERNE/ESTERNE w (@] ~
DIM. INSIDE/OUTSIDE (&)
D Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia / Oak-wood
DIMENSIONI PESO \
CODICE ALLESTIMENTO BASE TESORETTO MUNIZIONI DIMENSIONS | WEIGHT
CODE EaSIESET Uty SAPHEAEMOE 11 {1100 %EHEHME BHELLIHVE =
KoA BA30OBOE OCHALLEHUNE JU19 MATPOHOB -
H w D
Rastrelliera frontale 11 fucili .
1836540 Front rack 11 guns B | Optional 17651 850 | 499 | 185
[MepeaHuit noxemeHT Ha 11 pyxen
Rastrelliera frontale 11 fucili
1836540 Front rack 11 guns B ngg Optional %;gg 228 ggg 185
MepesHuii noxemeHT Ha 11 pyxet

Predisposizione luci € 90.00 Lights pre-arrangement € 90.00 [peapacnonoxeHnune noacsetkn € 90,00




COD. 1505034/B

i
(@)
ur
o
w
=
3

(S1)
EN 14450

GRIFONE

COoD. 1503331/BT

COD. 1505034/BT

S
L

Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

i i

Nero / Black

LINEA LEGNO
WOOD LINE

COLORI/COLORS

A ===
H _ =
DIM. INTERNE/ESTERNE W
DIM. INSIDE/OUTSIDE 5 Bianco / White Radica / Briar-root Acero / Maple Quercia/Oak—woy
TESORETTO
CODICE ALLESTIMENTO BASE MUNITIONS DIMENSIONS | WEIGHT
CODE BASIC SET-UP STORE BHELUHUE BEC
KoA BA3OBOE OCHALLEHUE 3AKPbIBAEMOE HA
K/l04 OTAENEHNE KG

anmateoHos | H | W | D

Rastrelliera frontale 5 fucili

Colori 1500 | 330 | 310

1503331 Front rack 5 guns B Optional 81
[TepesHuil NOXEMEHT Ha 5 pyxeit Ll Sk
Rastrelliera frontale 5 fucili Legno ) 1500 | 330 | 310
1503331 Front rack 5 guns B W§Od Optional | 1280 | 585 | op5 | 81
[TepesHuil NOXEMEHT Ha 5 pyxeit
Rastrelliera frontale 8 fucili Colori ; 1500 | 525 | 350
1505034 Front rack 8 guns B Colorls Optional 1480 | 475 260 116

[MepeaHnit NOXeMeHT Ha 8 pyxeil

Rastrelliera frontale 8 fucili L ; 1500 | 525 | 350
1505034 Front rack 8 guns B | Woog | Optional | aerl 250 | Seg | 116

[MepeaHunit noxemeHT Ha 8 pyxeit

n. 4 ripiani Colori 1500 | 525 | 350

1505034 n. 4 shelves A | Colors | Optional 1 uen] 475 | 260 | 116
Ne 4 cTeKnAHHbIE NONKN
n. 4 ripiani L . 1500 | 525 | 350
1505034 n. 4 shelves A | Wooq | Oetiomal | 7e0| 252 | 2e0 | 116
Ne 4 cTeKknAHHbIE NONKN
Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani Colori ) 1500 | 525 | 350
1505034 Side rack 4 guns + 3 shelves E Cg,g,”s Optional 1480 | 475 | 260 L

bokoBoi noXeMeHT Ha 4 pyxbs + 3 Mosku

Rastrelliera laterale 4 fucili + 3 ripiani Legno ; 1500 | 525 | 350
\ 1505034 Side rack 4 guns + 3 shelves E W;god Optional 1480 | 475 | 260 LI

bokoBoii noxeMeHT Ha 4 pyxbs + 3 Mosku




(S1&S2)
EN 14450

ALVEARE

COD. 1513331/7
(S1)

\\ J
(75
3 H (2 o
o
C B w [ |
cob. (@]
H DIMENSIONI INTERO TESORETTO (&)
w STRONG BOX INSIDE DIMENSIONS DIMENSIONI PORTA ~
BHYTPEHHWE PASMEPbI 3AKPLIBAEMOE HA DOOR DIMENSIONS _—
D KJ104 OTZAENEHUE Pa3meps! iBepupI o ) }
o Bianco / White
DIM. INTERNE/ESTERNE A B c H w hr
DIM. INSIDE/OUTSIDE ro)
BHELUHWE/BHYTPEHHUE 1513331 200 280 170 140 165
PA3MEPbI (&)
1716540 200 290 270 140 170
DIMENSIONI ESTERNE \
DIMENSIONS OUTSIDE PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE BHELIHWE/BHYTPEHHUE | WEIGHT
CODE BASIC SET-UP BEC
PA3MEPbI
KoA4 BA30OBOE OCHALLEHUE
KG

H w D

Livello di resistenza S1, n. 7 tesoretti Bianco
1513331 Level of resistance S1, n. 7 strong boxes White 1500 330 310 113
YpoBeHb npoyHocTy S1, No 7 3aKpbIBAEMbIX HA K/KOY OTAENEHUIM

Livello di resistenza S2, n. 16 tesoretti Bianco
1716540 Level of resistance S2, n. 16 strong boxes White 1700 674 413 270
YpoBeHb npoyHocTy S2 No 16 3aKpbiBaeMbIX Ha KNKOY OTAENEHMIA
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serie K-KL-S-SL

SPECIFICHE TECNICHE ARMADI Mc DAVID

Serratura a chiave doppia mappa certificata EN1300 A o serratura a cilindro chiave piatta.
Possibilita di chiusura mediante combinatore elettronico (nei modelli S10 - SL10)

Struttura esterna: monoblocco di acciaio 2/3 mm di spessore.

Struttura porta: monoblocco di acciaio 2/3 mm di spessore; con battente non inferiore a 50 mm.
Porta riforzata da nervature presente su tutto il perimetro.

Catenacci in acciaio nichelato per chiusura porta @ 18/22 mm.

Cerniera anti-strappo per tutta la lunghezza della porta.

Vetro di sicurezza (modello KV) certificato secondo Normativa Europea

UNI'EN356 (anti sfondamento) e UNI EN 1063 (anti proiettile).

Predisposti per fissaggio a muro /0 pavimento

Diverse possibilita di allestimento interno, tesoretto munizioni, ripiani (vedere tabelle).
Disponibili in differenti misure, da 5 a 10 fucili e con pesi variabili da 42 a 115 kg.
Rastrelliera porta fucili in materiale espanso alta densita (anti corrosione, anti graffio).
Interno ricoperto di pregevole moquette (modello KV)

Verniciatura a polvere di altissima resistenza.

Armadi disponibili in 2 diverse colorazioni.

TECHNICAL SPECIFICATIONS Mc DAVID ARMOURED STORES

Double Bitted Key Lock conform to EN1300 A or Cylinders Lock.

Electronic Controller Lock (for models S10 & SL10).

External Construction: Strong 2/3 mm thick Mono-Block Steel construction, including fully welded top and base.
Door: Strong 2/3 mm thick Mono-block Steel construction; Leaf Door not less than 50 mm.

Extra Door Reinforcements

Chromed lock bolts: @ 18/22 mm.

Full Length Anti-Jemmy Bar.

Safety Glass (for model KV) conform to European Standard UNI EN356 (burglar proof) and UNI EN7063 (bullet proof).
Fixing Holes in Back &Base.

Different Versions & Accessories on request; Munitions store, shelves, etc. (see model list overleaf).

Available in different sizes (from 5 to 10 weapons) and weight (from 42 to 115 kg).

High Density Foam Divider (anti-corrosion & anti-scratch).

Carpeted interior (for model KV)

Powder Coated. For high resistance to Scratching, Flaking, Humidity & Salt Spray

Secure safe cabinets available in 2 different colors.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ARMOIRES Mc DAVID

e & o o ¢ o o o

e & o o o o o

Serrure avec clef double panneton certifiée EN 1300 or cylindre serrure.

Serrure a combinaison électronique (pour les modéles S10 et SL10).

Fabrication en acier monobloc de 2/3 mm d’épaisseur.

Porte en acier de 2/3 mm d'épaisseur, avec abattant pas moins de 50 mm

Renforces extra pour toute la longueur de la porte.

Pénes chromés de verrouillage @ 18/22 mm.

Barre anti effraction sur toute la hateur de la porte

Vitres blindées (pour le modele KV) haute sécurité conformement a la réglementation européenne

UNI EN 356 (anti-effraction) et UNI EN 1063 (anti-balle).

Trous de fixation au mur et au sol.

Différentes possibilités pour I'organisation de l'intérieur: compartiment intérieur a clé, étageres, etc.(voir les tableaux).
Gamme armoires avec dimensions différentes, de 5 a 10 places et avec poids variables de 42 a 115 kg.
Rack fusil en mousse haute densité (anticorrosion, anti-rayures).

Intérieur recouvert de moquette (pour le modele KV)

Revetement en poudre de grande résistance.

Armoires disponibles en 2 coleurs differentes.

TEXHWYECKUE CITELINPUKALINN LLIKA®OB MC DAVID

3amok ¢ Kat4om ¢ ABOVIHOM 6opoakoH, cepTuduumpoBarHbii EN1300 A, uan LunanHAPOBbIN 3aMOK C MAOCKUM KTKOYOM.
BO3MOXHOCTb 3aKpbITHA MOCPEACTBOM 37IEKTPOHHOIO KOAOBOIo 3amKa (B mogensx S10 - SL10)

BHeLHAS CTPYKTYpa: MOHO6AI0YHAA CTaNbHASA TOAMHOMN 2/3 MM.

CTpyKTypa ABepyu. MOHOBI0YHAS CTa/lbHas TONUMHONA 2/3 MM, C MPUTBOPOM He MeHee 50 MM

JIBepuia, ykpenneHHas pebpamu XecTKocTy 1o BCemy NepumeTpy

3aTBOpbI U3 HUKENUPOBAHHON CTaM A/1S 3aKpbITUA ABepLibl @ 18/22 mM.

[1pOTUBOOTPLIBHON LAPHMP MO BCEA ANMHE ABEPLIbI

3awutHoe ctekno (8 Mogenn KV), cepTugmumposaHHoe B cOOTBETCTBUM C EBponesickum HopmaTueom

UNI EN356 (yaapoctorikoe) n UNI EN 1063 (mynecTolikoe).

[peaycMOTpeHbI 419 HACTEHHOrO U HaMONbHOIO KPenaeHns

Pa3/inyHble BO3MOXHOCTY BHYTPEHHEN OCHACTKM, 3aKPbIBAEMOE HA K/TKOY OTAENEHNE ANIS MAaTPOHOB, MOSIKM (CM.TabanLbl).
[peacTaBneHsl pa3nnyHbX pamepos, oT 5 4o 10 pyxei u Becom ot 42 o 115 kr.

JloXeMeHTbI 4719 pyKel U3 BbICOKOMIOTHOrO neHomMaTepuana (mpoTMBOKOPPO3NOHHbIN, MPOTUBOLAPANMHHBIN)
BHYTpeHHAA OTAENKA U3 LieHHOM 06MBOYHOI TKaHu (MokeT) (B Mogenn KV)

[opoLLKOBOE BbICOKOYCTONYMBOE OKPALLIMBAHME.

LUikagpsl npesCTaBaEHbI B 2 PA3INYHBIX LiBETAX.




Mc DAVID

serie KV

KV10

/

— (@)
= g
-
—a
' << O
KV7/T B wgo
H E = Noce / Nut
DIM. INTERNE/ESTERNE w -l
DIM. INSIDE/OUTSIDE
\ :
DIMENSIONI PESO \
CODICE ALLESTIMENTO BASE TE"S”?]Z';:%?V'S"'g%ZAgN' DIMENSIONS | WEIGHT
CORE EASIOSEL SAKPHBAEMOE HA KioY OTAENEHHE | DrELLHME —
KoA4 BA3OBOE OCHALLEHUE JU19 MATPOHOB
KG
H w D
Rastrelliera frontale 7 fucili
KV7 Front rack 7 guns B Nﬁ;f Optional 12(5)8 318 257’8 102
[lepeaHunit NOXEMEHT Ha 7 pyxeit
Rastrelliera frontale 10 fucili Noce _ 1500 | 620 | 350
KV10 Front rack 10 guns B Nut Optional 1250 | 590 270 115
[MepesHuit noxemeHT Ha 10 pyxeit
'

25
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COMBINATORE DIGITALE
ELECTRONIC CONTROLLER LOCK

CcoD. s10

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP
B D

DIM. INTERNE/ESTERNE
DIM. INSIDE/OUTSIDE

COLORI
COLORS

Nero / Black

Noce / Nut J

LINEA LEGNO
WOOD LINE

~

CODICE
CODE
KoAa

ALLESTIMENTO BASE
BASIC SET-UP
bA3OBOE OCHALLEHUE

COD. SL10

TESORETTO
MUNIZIONI
MUNITIONS
STORE
3AKPBLIBAEMOE HA
KJTK04 OTAENEHNE
JU1A [TATPOHOB

DIMENSIONI
DIMENSIONS
BHELIHUE

H w D

PESO
WEIGHT
BEC

KG

S10

Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani
(COMBINAT. DIGITALE)

Side rack 5 guns + 3 shelves
(ELECTRONIC CONTROLLER)
bokoBoii oxXeMeHT Ha 5 pyxeit + 3 noaku
(31€KTPOHHbIN KOAOBbIA 3aMOK)

Nero
Black

Optional

1500 | 470 | 370
1300 | 440 | 290

57

SL10

Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani
(COMBINAT. DIGITALE)

Side rack 5 guns + 3 shelves
(ELECTRONIC CONTROLLER)
BokoBo# noXeMeHT Ha 5 pyxeit + 3 nonku
(3N1€KTPOHHbIA KOAOBbIN 3aMOK)

Noce
Nut

Optional

1500 | 470 | 370
1300 | 440 | 290

57

S10

Rastrelliera laterale 10 fucili (COMBI-
) NAT. DIGITALE)
Side rack 10 gTuns (ELECTRONIC CON-
ROLLER)

bokoBoii noxemeHT Ha 10 pyxei
(91eKTPOHHLIN KOAOBOW 3aMOK)

Nero
Black

Optional

1500 | 470 | 370
1300 | 440 | 290

57

SL10

Rastrelliera laterale 10 fucili (COMBI-
i NAT. DIGITALE)
Side rack 10 gTuns (ELECTRONIC CON-
ROLLER)

bokoBoii noxemeHT Ha 10 pyxelt
(911eKTPOHHLIN KOAOBOW 3aMOK)

Noce
Nut

Optional

1500 | 470 | 370
1300 | 440 | 290

57




COD. KL10/ET

Mc DAVID

Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani
Side rack 5 guns + 3 shelves
BokoBoif noxeMeHT Ha 5 pyxeii + 3 nosku

CHIUSURA CHIAVE
KEY LOCK

COD. K10/ET

Rastrelliera laterale 5 fucili
Side rack 5 guns
BokoBo# noxemeHT Ha 5 pyxeit

COD. KL5/BT COD. KL10
DIMENSIONI PESO
CODICE ALLESTIMENTO BASE TE:”?RETT’B?V'S"'g%ZAgN' DIMENSIONS | WEIGHT
B3 CRELS SR 3AKPHIBAEMOE HA K/t04 OTAENEHWE ELENTHIE BEC
KoAa bA30OBOE OCHALLUEHUE JUI5 [IATPOHOB . x 5
KG
Rastrelliera frontale 5 fucili
Nero ) 1500 | 340 | 295
K5 Fr(znt rack 5 guns ) B Black Optional 1300 | 310 | 210 42
[lepeaHun noxemeHT Ha 5 pyxen
Rastrelliera frontale 5 fucili
KL5 Front rack 5 guns B NI\(J)L?te Optional %288 g?g g?g 42
[MepesHni noxeMeHT Ha 5 pyxeit
Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani
: Nero ) 1500 | 470 | 370
K10 SICle rack 5 guns + 3 sfwelves E Black Optional 1300 | 440 | 290 57
bokoBou noxeMeHT Ha 5 pyxen + 3 nonku
Rastrelliera laterale 5 fucili + 3 ripiani
KL10 Side rack 5 guns + 3 shelves E N,\?Ete Optional %288 14718 %8 ¥
bokoBoli oXeMeHT Ha 5 pyxeit + 3 monku
Rastrelliere laterali 10 fucili totali
: Nero . 1500 | 470 | 370
K10 Slvde rack 10 guns ) D Black Optional 1300 | 440 | 290 57
bokoBo# noxemeHT Ha 10 pyxen
Rastrelliere laterali 10 fucili totali
KL10 Side rack 10 guns p | Mloce Optional 10| o 30 s
bokoBoit noxemeHT Ha 10 pyxeit

S-SL-K-KL A~
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serie

AM modulare

SERIES AM modulare - MOAYNbHAS CEPUS AM

CoD. AM 270 VV

N
o

A RICHIESTA

\\ ON REQUEST

ALLESTIMENTO BASE - BASIC SET-UP

| o
- .Ll.
Ll S Sy
| 3 G =
'.m.;.,. Q Nero / Black "_"‘-l ~ Noce / Nut Ciliegio /Cherry-wood
l \ Q -
~ <
l z =S
B H — ==
DIM. INTERNE/ESTERNE w S —~ =
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Rastrelliera frontale 10+10 fucili
(n. 2 ante a vetro)
Front rack 10+10 guns B Colori Optional 2700 600 | 340
(n. 2 doors with glass) Colors phiona 1310+1310 | 590 | 280
[epesHuit noxemeHT Ha 10 + 10 pyxet
(2 cTeKnAHHblE CTBOPKM)
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(n. 2 ante a vetro) . D -
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AM 270 VWV 225

225

Predisposizione luci € 120.00- Lights pre-arrangement € 120.00 [Tpeapacnonoxetue noaceetku € 120,00
\Nota bene: 1 armadio modulare AM 270 ¢ formato da 2 cabine sovrapposte come indicato nel disegno AM270 is made up of 2 different overlying parts, as showed in the drawing.

Mpumeyanme: 1 MoaynbHbii wiag AM270, cocToAwmi U3 2 pacnonaraemMbix 0AUH HaA APYruM OTAENEHUN, B COOTBETCTBUM C MPUBEAEHHBIM HUKE PUCYHKOM.
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Colori | 950 | 1530 | 600
BC 150 V Colors Optional 210 | 1350 530 193
Legno . 950 | 1530 | 600
BC 150 V Wood Optional 210 | 1350 530 193
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| BC150 ANGOLARE

BC 150 ANGLE
PORTAFUCILI ROSSO/RED FOAM DIVIDER VETRO STRATIFICATO

PANNO ROSSO/RED FELT SAFETY GLASS BURGLAR & BULLET PROOF

ARMADIO SPECIALE CHIUSO
SHOOTING RANGE CABINET
(CLOSED)

PORTAFUCILI BEIGE/ BEIGE FOAM DIVIDER
PANNO BEIGE/BEIGE FELT

PORTAFUCILI VERDE/GREEN FOAM DIVIDER
PANNO VERDE/GREEN FELT

ARMADIO SPECIALE FRONTE APERTO
SHOOTING RANGE CABINET FRONT (OPENED)

ARALDO 1901245ETL ALLODOLA 1738045ETL ARMADIO MIMETICO/CAMOUFLAGE



COURTESY OF VEL'KOOBCHOD ZBRANE-NITRA (SK)

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
TERMS AND CONDITIONS

Scopo

Lo scopo del presente documento & definire le condizioni generali di fornitura al fine di chiarire i requisiti del servizio e del prodotto fornito da parte di METALK.

Condizioni contrattuali

Tutti i rapporti tra il Cliente e METALK sono regolati dalle seguenti condizioni generali di fornitura se non espressamente derogate da condizioni particolari concordate in forma scritta con
METALK. Le presenti condizioni sono parte integrante degli accordi contrattuali definiti in fase di ordinativo e conferma d'ordine con i clienti. Il contratto si concretizza con la emissione della
conferma d'ordine da parte di METALK.

Le vendite effettuate dagli agenti di vendita sono condizionate dalle verifiche interne della METALK , che ne conferma I'accettazione tramite conferma d'ordine.

Specifiche tecniche

La METALK garantisce la rispondenza dei prodotti forniti alle specifiche riportate sui cataloghi in corso di validita.

Eventuali modifiche tecniche richieste dal Cliente successivamente alla definizione contrattuale saranno valutate da METALK e potranno comportare, ove tecnicamente fattibili, conseguenti
variazioni economiche.

Consegna, spedizione e trasporto dei materiali

La METALK si impegna a rispettare i termini di consegna pattuiti. Eventuali ritardi superiori alla settimana saranno comunicati al Cliente.

| fatti che impediscano o ritardino la produzione come in via esemplificativa ma non limitativa, scioperi, serrate, incendi, divieti di importazione, ritardati rifornimenti di materie prime o
limitazioni di fonti energetiche ed altri fatti che impediscano o ritardino la fabbricazione, sono convenzionalmente considerati causa di forza maggiore e la METALK non potra essere ritenuta
responsabile del ritardo nella consegna. Nei casi sopra citati la METALK potra ritardare la consegna quanto dovessero durare le cause del ritardo.

Le condizioni di consegna e trasporto sono concordate in fase contrattuale.

Pagamento, IVA e interessi di mora

| prezzi concordati non includono I'imposta sul valore aggiunto (I.V.A.) o qualsivoglia altro dazio o imposta, a meno che cio non sia espressamente concordato. Il pagamento delle fatture
deve essere fatto nel rispetto delle condizioni stabilite in conferma d'ordine.

In caso di ritardati pagamenti, potra essere richiesto al Cliente in pagamento degli interessi di mora sulla somma non pagata al tasso annuo del 7% al di sopra del tasso EURIBOR a 3 mesi.
Riserva di proprieta

METALK rimane proprietaria dei prodotti consegnati fino al completo pagamento del prodotto da parte del Cliente.

Fin tanto che la proprieta non viene trasferita, METALK ha il diritto di riprendere il possesso dei prodotti, a METALK & quindi qui conferito il diritto di accedere qualsiasi terreno o edificio in
cui il prodotto in questione sia stato immagazzinato, al fine di prenderne possesso e recuperarlo.

Garanzia

Ogni eventuale reclamo dovra pervenire alla METALK entro 8 giorni dal ricevimento della merce da parte dell'acquirente; i reclami per difetti palesi (ammaccature, rotture, ...) 0 mancanze,
rispetto alla documentazione di trasporto, debbono essere comunicati immediatamente all'atto ricevimento a METALK in forma scritta.

Il prodotto METALK ¢é garantito per 24 mesi dalla consegna salvo differenti accordi contrattuali.

| prodotti difettosi dovranno essere restituiti a METALK contestualmente alla consegna di qualsiasi componente sostitutivo.

Purpose

The purpose of this document is to define the general terms and conditions of trade in order to clarify the requirements of the service and products provided by METALK

Contractual conditions

All trade relations between the Customer and METALK are regulated by the following general terms and conditions, unless expressly waived by special written conditions as agreed with
METALK. These conditions are part of the agreement set out during the order stage and subsequent proforma invoice with the customers. The contract come into force at the same time of
the issue of proforma invoice by METALK.

The sales made by representatives are conditioned by an internal check of METALK, which confirms the acceptance by the proforma invoice.

Specifications

METALK ensures the compliance of the supplied products with the specifications listed on the current catalogs.

Any technical changes requested by the Customer will be evaluated by METALK; if technically feasible it may results economic changes.

Delivery, shipping and transportation of materials

The METALK undertakes to respect the delivery terms agreed with the Customers. Any delay longer than a week will be communicated to the customer.The facts which prevent or delay the
production like strikes, lockouts, fires, import bans, delayed supplies of raw materials or energy sources and limitations of other events that prevent or delay the manufacture, are conventio-
nally considered to cause of force majeure and METALK can not be held responsible for the delay in delivery. In the above mentioned cases METALK may delay the delivery as the cause of
the delay should last. The terms of delivery and transport are agreed in the contract.

Fee, VAT and interest charges

The agreed prices do not include value added tax (VAT) or any other duty or tax, unless if it is expressly agreed.

Payment of invoices must be made in accordance with conditions specified in the proforma invoice.

In case of delayed payments, it may be required to the Customer to pay interest on the amount of not payments of an annual rate of 7% above the EURIBOR 3 months

Reservation of title

METALK remains owner of the goods delivered until full payment of the products by the Customer.

As long as the property is not transferred, METALK has the right to retrieve possession of the products. METALK has the right to enter in any land or building where the product in question
has been stored in order to take possession and retrieve it.

Warranty

Any complaint must be received by the METALK within 8 days from receipt of goods by the buyer; claims for evident defects (dents, cracks, ...) or deficiencies with respect to transport
documentation, must be written notified immediately to

The METALK product is guaranteed for 24 months after delivery unless different contractual arrangements.

Defective products must be returned to METALK at the same time with the delivery of any replacement.
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